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На Заході істотний інтерес приділяється питанню вивчення ризиків. 

Безпосереднім в цих умови вважається прагнення використовувати західний 

навик вивчення ризиків в українських умовах. Всі дані вивчення ризиків 

ґрунтуються в теоретичному фундаменті, що містить в собі основні терміни, 

пов'язані зі концепцією ризиків. 

Метою даної роботи є розкриття поняття «ризик» в його складності і 

різноманітті, що допоможе при вирішенні подальших проблем, пов'язаних з 

ризиками. 

Розглянемо ряд визначень ризику: 

1. Ризик - потенційна, чисельно вимірна можливість втрати. Терміном 

ризику є невизначеність, пов'язана з можливістю виникнення в ході реалізації 

проекту несприятливих ситуацій і наслідків. 

2. Ризик - ймовірність виникнення втрат планованих доходів. 

3. Ризик - це невизначеність наших фінансових результатів в 

майбутньому. 

4. Ризик - це вартісний вираз імовірнісного події, що призводить до втрат. 

5. Ризик - шанс несприятливо результату, небезпека, загроза втрат і 

пошкоджень, якщо стан і умови проведення діяльності будуть змінюватися в 

напрямку, відмінному від передбаченого планами і розрахунками. 

Таким чином, чітко видно близький взаємозв'язок ризику, ймовірності та 

невизначеності. Слід розібрати такі визначення як «вірогідність» і 

«невизначеність». 

Безсумнівно, то що найбільш імовірним є в такому випадку явище, що 

відбувається найчастіше. Подібним способом, в головну черговість подання 

ймовірності пов'язане з фактичним визначенням частоти дії. 

Невизначеність припускає наявність умов, при яких підсумки дій не є 

визначеними, але рівень ймовірного впливу даних умов на результати невідома. 

Можна зробити висновок, що в основі ризику лежить імовірнісна природа 

ринкової діяльності та невизначеність ситуації при її здійсненні. 

Крім того з визначенням ризику пов'язане уявлення «ризикової 

діяльності». Дане поняття слід проаналізувати, так як ризик не існує поза 

діяльністю, поза процесами, що йдуть в фірмі. 

Резюмуючи вищесказане, слід зазначити, що ризик - складне поняття, що 

пов'язане з невизначеністю і пов'язане з ймовірними процесами. Ризик також 

нерозривно пов'язаний з діяльністю підприємства. 
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